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ATA Nº 006/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  16 DE MARÇO DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, José Roberto Farias Porfirio – 2º Secretario, Antônia 

Claudino Silva Gomes, Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de 

Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, Francisco das Chagas Sampaio, Kaio 

Cesar Mesquita Souto e Valdemar Santos dos Reis. Deixou de comparecer 

a esta Sessão os Vereadores Antônio Djair Vicente Barbosa e Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar. Feito a chamada e havendo número legal o 

Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Inicialmente 

foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de março 

de 2018, que depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os Vereadores 

presentes em Plenário. Na sequência o Presidente Vicente Sampaio Filho 

facultou a palavra aos nobres Vereadores. O Vereador Antônio de Pinho Melo 

convidou os demais Vereadores para juntos irem até o Ministério Publico pedir 

ao Promotor que tome providencias em relação ao transporte da saúde de 

Monsenhor Tabosa. O Vereador disse que o Município tem regredido uns 20 anos 

em relação a saúde, pois se trata de um problema simples de ser resolvido, já 

que, o Município tem condições de comprar ou alugar ambulâncias. O 

Presidente Vicente Sampaio Filho disse que, a questão das ambulâncias é 

uma preocupação de todos os Vereadores, inclusive já ficou marcada uma 

reunião com o Prefeito Municipal Dr. Jeová Cavalcante para tratar desse assunto. 

O Vereador Francisco das Chagas Sampaio disse que os Vereadores precisam 

tomar providencias em relação a falta de agua, pois, o Município está novamente 

diante de uma provável seca. O mesmo citou como exemplo o Distrito de Nossa 

Senhora do Livramento que está sofrendo com a falta de agua. A Vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes disse que o Município está precisando 

responder uma serie de angustias da população. A mesma disse que esteve por 

três vezes no hospital e foi informada que a unidade ainda não recebeu a doação 

de lençóis. A Vereadora também disse que, antes de ir ao Ministério Público para 

pedir providencias em relação ao transporte da saúde, seria mais sensato todos 

os Vereadores se reunirem com o Gestor Municipal, caso não seja resolvido o 

problema, todos irão até o Ministério Público. O Vereador Antônio de Pinho 
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Melo disse ser louvável as palavras da Vereadora, só que o mesmo tem plena 

certeza que os assuntos da pauta e do plenário são todos levado até o Gestor 

Municipal. O Vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira disse que, 

quando se trata da saúde é preciso tomar logo as providencias. O mesmo disse 

que o Prefeito já se comprometeu a resolver o problema. O Vereador Valdemar 

Santos dos Reis disse que antes de irem ao Ministério Público seria importante 

ir até o Gestor Municipal, mas o mesmo acredita que logo será resolvido esta 

pendencia. O Vereador José Roberto Farias Porfirio disse que em Monsenhor 

Tabosa existe problemas como em qualquer outra cidade, mas o Gestor 

Municipal está buscando soluções para os problemas. Pois no ano de 2013 

quando o Dr. Jeová Cavalcante assumiu a Prefeitura o município não tinha 

nenhuma ambulância, as que estavam vinculadas ao hospital eram alugadas. 

Durante a gestão o Dr. Jeová Cavalcante conseguiu para o Município duas 

ambulâncias e uma topic para o município. É natural que durante quatro anos 

essas ambulâncias sofram desgaste, devido as viagens. O Vereador disse que a 

luta tem sido constante, porque o povo merece uma saúde de qualidade e sem 

demora. Assim como a ampliação do hospital que foi uma luta para conseguir e 

graças a Deus a obra já está 60% concluída, mas o Governo do Estado pagou 

apenas 20% para a empresa, a mesma está fazendo o possível para concluir a 

obra. O Vereador também falou da reforma da ponte do bairro Trizidela, que a 

muito tempo vinha sendo cobrada, o mesmo disse que está contente com a obra. 

O Vereador Jose Roberto Farias Porfirio também falou do abastecimento de 

agua no Distrito de Nossa Senhora do Livramento, disse que há o compromisso 

de um Deputado em perfurar o poço daquela localidade talvez nos próximos dias, 

mas prefere não falar de datas pois sabemos das burocracias. E nada mais 

havendo a tratar, o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de 

lida e aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 03 

(três) páginas. 

 

VICENTE SAMPAIO FILHO 

Presidente 
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JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO 

2º. secretario 

                           

  

 

  ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES              ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         Vereadora                                                                  Vereador 

 

             ANTONIO DE PINHO MELO                                     DIEGO MADEIRO MELO                                                                                                                              

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

      FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                         KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                            

                          Vereador                                                                   Vereador 

 

        VALDEMAR SANTOS DOS REIS                                                                                     

                          Vereador                                                                                                                                                                                                                                                                     
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